

Za više od 5.000 djece na Lauđju nema igrališta

06/08/2011 09:14 by Administrator

Banjalučko naselje Lauđj i pored toga što ima oko 30.000 stanovnika još nema uređeno dječje igralište, što predstavlja veliki problem roditeljima i njihovim malićanima.

Naime, roditelji navode da svoju djecu moraju da vode nekoliko kilometara do prvog igrališta u gradu kako bi djeca vidjela šta je tobogan, ljuľak i ostali sadržaji. Gradske vlasti uvjeravaju da su upoznate sa nedostatkom dječjih igrališta u pojedinim gradskim naseljima, pa tako i na Lauđju, te ističu da je nivo investicija iz gradskog budžeta smanjen zbog svjetske ekonomske krize. Roditelji malićana iz naselja Lauđj su sloćni u jednom, a to je da naselje koje ima više od 5.000 malićana što hitnije mora dobiti uređeno dječje igralište. "Mislim da nema naselja u Banjaluci, osim Lauđja, da nema igrališta za djecu", rekao je mještanin Lauđja. Prema njegovim rijećima, gradske vlasti svake godine obećavaju da će ga izgraditi, ali da Lauđj uprkos tome i dalje nema omiljeno mjesto svakog malićana. "Jedino mjesto na Lauđju gdje možete odvesti dijete je betonirano igralište u školskom dvorištu na kojem nema niti jednog sadržaja", isprićao je jedan od mješтана banjalučkog naselja Lauđj, koji inaće ima dvoje djece. Kako je kazao Nebojša Matić, predsjednik Savjeta mjesne zajednice Lauđj 1, Regulacionim planom je predvićena izgradnja sportsko-rekreativnog centra u okviru kojeg bi bila dva manja dječja igrališta ispod Āenić groblja, ali da su problem nerijećeni imovinsko-pravni odnosi. "Godinama traćimo izgradnju dječjeg igrališta, jer za mlade zaista nema nijednog sadržaja", kazao je Matić. Prema rijećima Milenka Āajić, portparola Administrativne službe grada Banjaluka, u ovoj godini je planirano 210.000 KM za izgradnju dječjih igrališta na Bulevaru cara Dućana. "Znamo da je i u drugim naseljima, kao što su Lauđj i Lazarevo, potrebna gradnja dječjih igrališta, ali zbog smanjenja sredstava u budžetu uzrokovanih svjetskom ekonomskom krizom, smanjen je i nivo investicija", kazao je Āajić i dodao da je i pored toga u posljednjih nekoliko godina izgraćeno oko 70 igrališta na teritoriji cijelog grada. On je naglasio da se znaćajna sredstva svake godine izdvajaju i za održavanje igrališta, koja su, naćalost, Āesto na meti vandala. Āajić je podsjetio da je maju 2010. godine zavrćena izgradnja tri dječja igrališta, a da je u 2009. godini izgraćeno 14 igrališta u sedam mjesnih zajednica.

Izvor vijesti: Nezavisne